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Notre référent handicap : Mr BURGHOFFER Davy

· Ministère du Travail et de l'Emploi
La plateforme numérique "Mon Parcours Handicap" est un outil en ligne proposé par le gouvernement français pour simplifier les démarches des personnes en situation de handicap. Elle offre un guichet unique permettant d'accéder à l'ensemble des services liés au handicap, facilitant ainsi l'orientation vers les dispositifs d'accompagnement, les droits et prestations existants. Cette plateforme vise à améliorer l'accessibilité administrative et à offrir une information personnalisée pour soutenir les personnes handicapées dans leur parcours.
https://www.monparcourshandicap.gouv.fr/formation-professionnelle

· MDPH (Maisons Départementales des Personnes Handicapées)
Connaître ses droits à la formation professionnelle :
https://handicap.gouv.fr/ouvrir-mes-droits-rendez-vous-avec-votre-mdph

· Pôle Emploi
https://www.pole-emploi.fr/candidat/en-formation/definir-vos-besoins/formation-des-personnes-handicap.html
Ressortissants du Secteur privé
· AGEFIPH (Association de Gestion du Fonds pour l’Insertion Professionnelle des Personnes Handicapées)
L’Agefiph vous apporte des services et des aides financières pour vous permettre d’accéder à des formations, pour faciliter votre recrutement dans une entreprise, pour vous aider à créer votre activité et pour vous aider à garder votre emploi.
https://www.agefiph.fr/articles/demarche/lagefiph-peut-elle-maider






Ressortissants de la Fonction publique
· FIPHFP (Fonds pour l’Insertion des Personnes Handicapées dans la Fonction Publique)
Le Fonds pour l'Insertion des Personnes Handicapées dans la Fonction Publique (FIPHFP) a pour mission de favoriser l'intégration des personnes en situation de handicap au sein de la fonction publique en France. Ses missions incluent le financement d'actions visant à adapter les postes de travail, à soutenir la formation professionnelle des agents handicapés, et à sensibiliser les employeurs publics à l'inclusion. Le FIPHFP joue ainsi un rôle clé dans la promotion de la diversité et de l'accessibilité au sein des administrations publiques.
https://www.fiphfp.fr/

· CAP EMPLOI 31
Cap Emploi est un réseau de services en France dédié à l'insertion professionnelle des personnes en situation de handicap. Ses missions comprennent l'accompagnement personnalisé des demandeurs d'emploi, la promotion de l'emploi inclusif auprès des entreprises, et la facilitation de la mise en place d'aménagements nécessaires pour favoriser l'intégration professionnelle des travailleurs handicapés. Cap Emploi joue ainsi un rôle crucial dans la promotion de l'égalité des chances sur le marché du travail.
https://www.capemploi31.com/travailleur-handicapé/
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